



ERRATA Nº 02

Na Cotação nº 021/2019 referente material para implementação do Caráter Produtivo, conforme descrição abaixo **em negrito, onde se lê:**

No Lote 01 dos itens 12 e 18 – materiais para Caráter Produtivo – Biritinga e Nova Soure

12.	TELA SOMBRITE 70%	M	2100
18.	LONA 150 MICRAS	M	1008

No Lote 02 dos itens 12 e 18 – materiais para Caráter Produtivo – Crisópolis e Itapicuru

12.	TELA SOMBRITE 70%	M	1300
18.	LONA 150 MICRAS	M	624

Leia-se:

No Lote 01 dos itens 12 e 18 – materiais para Caráter Produtivo – Biritinga e Nova Soure

12.	TELA SOMBRITE 70% - 3M X 100M	M	2100
18.	LONA 150 MICRAS – 6M X 100M	M	1008

No Lote 02 dos itens 12 e 18 – materiais para Caráter Produtivo – Crisópolis e Itapicuru

12.	TELA SOMBRITE 70% - 3M X 100M	M	1300
18.	LONA 150 MICRAS – 6M X 100M	M	624

Dessa forma, o prazo para entrega do orçamento será prorrogado para as 17h do dia 20 de Setembro de 2019, através do endereço de e-mail licitacao@moc.org.br. Feira de Santana, BA, 12 de Setembro de 2019.


EVERALDO LEITE DAS VIRGENS
Presidente – Comissão de Licitação do MOC